

在全国两会期间

## 山西焦煤汾西矿业中盛煤业严把安全生产关

本报讯(记者李丽 通讯员毋振凡 王柳园)为做好2024年全国“两会”期间安全防范工作,按照特殊时期安全督导盯守工作要求,山西焦煤汾西矿业中盛煤业以高度的政治责任感、压紧压实安全责任,严格盯守防范举措,全力防范化解重大安全风险,抓好安全生产各项工作。

把握安全形势、扛牢政治责任。该公司坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追究,深刻把握安全生产复杂形势和规律特点,牢固树立红线意识和底线思

维,以班子成员挂牌督导深入现场开展隐患排查,辨识现场操作风险,督促各部门增强政治自觉和使命担当,毫不放松抓好安全生产各项工作,持续夯实安全管理基础。

坚持问题导向,超前预控风险。根据“全覆盖、零容忍、重实效”的原则,切实抓好以保障全国“两会”期间安全为目标,全面推进以消防、供电线路、现场管控、“五述”管理等工作为重点的风险隐患“大起底、大整治”攻坚行动,并提前做好风险研判,持续加大安

全管控力度,确保安全稳定。

强化值班值守,确保责任落实。该公司坚持和完善党政领导分片包联,严格执行领导干部到岗带班、关键岗位24小时值班制度和信息报告制度,要求时刻保持通讯联络畅通,不断强化作风建设,层层传到责任压力,同时,加强宣传引导和安全提示,如遇有突发情况及时上报信息,并妥善做好应急处置工作,全力以赴做好“两会”期间安全防范工作,保证安全生产工作稳定有序。

在《健康中国行动知行大赛》家庭专场太原赛区总决赛中  
太原市迎泽区中心医院  
李凡家庭荣获三等奖

本报讯(记者张丹丹 孙瑶 通讯员杨捷)为深入贯彻党的二十大关于推进健康中国建设、加强家庭家教家风建设的精神,树立健康观念、传播健康知识、践行健康行为。3月5日,省卫生健康委、省教育厅、省体育局、团省委、省妇联、省红十字会、省计生协联合举办《健康中国行动知行大赛》家庭专场太原总决赛,太原市迎泽区中心医院李凡家庭代表迎泽区在大赛中荣获三等奖。

李凡家庭通过各环节秀健康、晒幸福、展文明、比知识,诠释了自己家庭的真实生活,讲述了自己家庭的温情故事,彰显了新时代家庭的健康家风风貌,在此次大赛中取得佳绩,充分展现了该院对健康认知转化的行动力。医务人员不仅是人民健康的守护者,更应该是健康生活的倡导者,只有不断将健康的理念和追求内化于心,外化于行,才能更好引导大家畅享健康生活,绘就幸福底色。

下一步,该院将充分发挥好医务人员在健康中国行动中的示范带头作用,积极参与健康中国山西行动各项活动,坚持人民至上、生命至上,为广泛普及健康知识,提高全民健康素养,筑牢生命健康防线贡献力量。

天驰君泰太原律师事务所

举办“魅力佳人  
芳华绽放”主题插花活动

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹)3月8日,北京天驰君泰(太原)律师事务所女律师工作委员会举办“魅力佳人 芳华绽放”主题插花活动,向各位女同胞送上节日的问候和祝福。

活动中,花艺老师一边讲解着应该如何错落有致地进行搭配,一边指导大家动手操作。修剪枝叶、整理花瓣,每一位参与者都在认真地制作着属于自己独一无二的插花作品。

太原市交通学校校工会

组织全体女教职工  
开展五子棋跳棋比赛

本报讯(记者 黄晶)2024年是中华人民共和国成立75周年,在“三八”国际妇女节前夕,3月6日太原市交通学校校工会为全体女教职工们精心组织了一场别开生面的五子棋与跳棋比赛,展现了学校的特色与活力。

此次活动以“巾帼不让须眉,共筑中国梦”为主题,旨在通过智力竞技的形式,展现学校女教职工的智慧与才华。

教学副校长王常锋不但亲临比赛现场,而且踊跃参加比赛,极大地鼓舞着全校女教职工的参赛激情。

全体工会委员积极组织,分工细致,职责明确,保证了比赛顺利进行。比赛过程中,参赛者们充分展现了她们的聪明才智和敏捷思维,不仅展现了五子棋和跳棋的魅力,展现了太原市交通学校团结向上、积极进取的精神风貌,更体现了女性在教育领域的独特贡献和风采。

此次活动不仅丰富了女教职工的业余生活,更促进了她们之间的交流与合作。同时,这也是太原市交通学校注重校园文化建设、关爱教职工的一个重要举措。

通过此次比赛,进一步增强了教职工的凝聚力和归属感。为教职工们提供更多展示自我的平台,为学校的持续发展注入了新的活力,为培养更多优秀人才做出更大的贡献。

怀仁市科协联合市千岁谷科技协会、金沙滩镇政府

## 开展学雷锋科技志愿服务活动



在第61个“学雷锋纪念日”到来之时,为进一步传承和弘扬新时代雷锋精神,普及“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务理念。3月8日,怀仁市科协联合市千岁谷科技协会、金沙滩镇政府,组织科技志愿服务队深入刘晏庄村开展“3.5”学雷锋科技志愿服务活动,以实际行动助力乡村振兴。

在科普宣传现场,科技志愿服务队设置了科普宣传、咨询服务点,向群众发放涵盖社会主义核心价值观、食品安全、垃圾分类、卫生健康、生态环保、农业技术、家庭节能等综合科普知识读物上千余册(份)。同时还邀请农业技术专家结合春耕备耕实际需求,开展农业实用技术培训,进一步提高群众的种植技术水平。课后村民纷纷表示,通过参加实用技术培训,受益匪浅,增长了农业种植理论知识和操作技能,提升了实用种植水平,增收致富信心得到了进一步增强。

活动中,科技志愿服务队成员以严谨的作风,良好风貌,优质的态度,精准的服务,不但充分展示了科技工作者的风采,赢得了参与村民的一致好评,而且用实际行动传承和弘扬了雷锋精神,务实用心地践行了社会主义核心价值观。

赵江芳 李健

古县职教中心

## 开展春季开学系列教育活动

生动,安全教育活动效果明显。

同时,为了进一步增强师生的安全意识,提高师生对突发灾害的应急避险能力。古县职教中心于2月28日下午,组织师生进行安全避险疏散现场应急演练活动。

演练过程安全有序,效果明显。演练过程中,全体师生积极配合,合理应对,服从指挥,有条不紊地进行疏散,在最短的时间内安全有序、镇定快速到达指定地点。整场演练从拉响警报至全体人员撤离,共用时1

分44秒。

通过此次应急演练实践活动,进一步加强了该校的安全教育工作,培养了学生团结协作的精神,提高了全体师生在突发公共事件下的应急反应能力和自救互助能力。

通过春季开学系列教育活动的开展,全体师生进一步牢固掌握了安全知识,增强了安全意识,树立了安全第一的理念和思想,更在学生心中培育了工匠精神的种子,为新学期提升全面工作奠定了坚实的基础。

本报讯(记者郝艳 贾婷茹)为认真贯彻古县教科局关于春季开学工作精神,旨在达到“人人学安全,人人懂安全,人人都平安”的目的,保障学生更健康、快乐、平安地成长。近期,古县职业教育中心开展了春季“开学第一课”系列教育活动。

首先,学校认真开展了春季“开学第一课”教育活动。该校结合实际,主要设计了食品安全、楼道安全、森林防火、消防安全、自然灾害预防、纪律教育、良好行为习惯提升、学生心理健康教育、学习大国工匠精神的思想教育等方面的专题教育内容。活动中,各位班主任结合学段特点,班级实际情况,精心策划,认真组织,上课形式多样,内容精彩

太原市精神病医院

## 举办荣退仪式及三八妇女节主题活动

们致以节日的亲切问候,向为医院建设发展奉献毕生的荣休职工表示最衷心的感谢和最崇高的敬意。希望老员工在享受退休生活的同时,一如既往地支持医院各项事业的发展,为医院发展多建言、出亮点、献良策;希望广大女职工持续发扬细腻坚韧的优秀品质,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,共同为精神卫生事业的发展作出更大贡献。

烘焙活动中,大家在烘焙师的指导下分工协作,相互沟通、交流感受,亲身体验蛋糕胚子的烘烤及裱花的制作,成品造型新颖,花样独特,在浓郁的奶香味中感受到生活的烟火气,节日的幸福感。

本报讯(记者黄晶 张丹丹)为使广大女职工过一个快乐充实的三八妇女节,丰富女职工文化生活,增进彼此间交流,3月7日下午,太原市精神病医院举办了“烘享生活 倍感幸福”主题烘焙活动。同时为切实增强职工退休后的归属感、荣誉感,为2023年度退休职工举办了“岁月如歌 情怀依旧”荣退仪式。此次活动由副院长张燕主持。

院长王斌红对退休职工过去几十年的爱岗敬业和无私奉献精神做出了充分的肯定,嘱咐退休后注重身体健康,享受退休生活;向全院女职工致以节日的问候,高度肯定了全院女职工为医院发展做出的巨大贡献。退休职工代表张苏霞的发言流露着老一辈太精人对精神事业恋恋不舍的情怀,寄托着他们对新时代太精人的希望与期待。

党委书记贾艳焕向全院广大妇女同志

